

Рецензия на статью

«Эффективное корпоративное управление – ключ к успешному функционированию банковской организации»

магистранта гр. АМЗМО 11, Донского государственного технического университета

Рецензируемая статья посвящена рассмотрению основных проблем корпоративного управления в банковском секторе российской экономики. Тема статьи очень актуальна и востребована в современных условиях, с учетом санкционных ограничений и других внешнеэкономических и политических вызовов с которыми пришлось столкнуться Российской экономике.

В статье рассмотрены основные составляющие корпоративного управления в банках, которые имеют решающее значение для поддержания стабильности и надежности банковского бизнеса, определена специфика ключевых элементов корпоративного управления применительно к банковскому сектору, выявлены проблемы корпоративного управления в банковских структурах на современном этапе и намечены стратегии разрешения данных проблем. Особое внимание уделено роли совета директоров, который является главной инстанцией по надзору за стратегическим курсом компании и ее деятельности. Также освещены вопросы управления рисками, прозрачности и открытости информации, прав акционеров и соблюдений нормативных требований

В качестве замечания можно порекомендовать более четко сформулировать, какой стратегии следует придерживаться РФ в сложившихся условиях.

Указанное замечание носит рекомендательный характер и не влияет на общую положительную оценку рецензируемого текста. Статья написана на достаточно высоком научном уровне, выводы соответствуют анализируемым проблемам.

Рецензент рекомендует представленную рукопись статьи «Эффективное корпоративное управление – ключ к успешному функционированию банковской организации» к публикации.

Рецензент:
к.э.н., начальник бюро стандартизации
и менеджмента качества АО «АОМЗ»

И.О. Богданова

Подпись заверена

